
Schillerová zmírňuje podmínky pro získání podpory OSVČ 

Ministryně Alena Schillerová po náročné diskuzi se zástupci podnikatelů přistoupila na 

mírnější podmínky pro získání podpory živnostníkům. Nově tak pětadvacetitisícovou 

podporu bude moct získat mnohem širší okruh OSVČ. Návrh bude ještě projednávat a 

schvalovat Poslanecká sněmovna. 

 

Ministerstvo financí v čele s Alenou Schillerovou připravilo nový návrh podmínek pro přiznání 

pětadvacetitisícové podpory pro OSVČ. Původní záměr byl, že na tuto podporu dosáhnou pouze 

ti, kteří své podnikání zahájili v minulém roce a jejich příjem poklesl o 10 % za první čtvrtletí 

letošního roku. To ale již neplatí.  

Místopředsedkyně vlády Alena Schillerová se v rozhovoru pro Idnes.cz přiznala, že z důvodu 

četných připomínek ze stran živnostníků, bylo zavedení této změny nutné. Dále dodala, že 

původní záměr vycházel z přesvědčení, že je nutné jednat v zájmu primární spravedlnosti. Ale 

příklady z praxe nakonec ukázaly, že je nutné zavést jiné podmínky pro přiznání podpory, aby 

zasáhnul, co největší okruh menších a středních podnikatelů. 

Nově budou moci získat státní pomoc i podnikající studenti. Stále ale platí, že ten, kdo měl 

svoji živnost jako vedlejší činnost, tedy podnikal při zaměstnání, nemá na jednorázovou 

podporu ze strany státu nárok. To platí i pro ty, kteří svoji podnikatelskou činnost již přerušili 

a zaregistrovali se na Úřadu práce a pobírají dávky v hmotné nouzi. 

V současnosti na pozměňovacím návrhu pracují spolu s Ministerstvem financí i zástupci 

podnikatelů. Po zapracování jejich připomínek Ministerstvo financí chce změněný návrh 

předložit ve Sněmovně ve stavu legislativní nouze na příštím jednání. Což má být podle plánu 

začátek následujícího pracovního týdne. Na přípravu a samotné schvalování tohoto zákona tedy 

není mnoho času.  

Nicméně ministryně financí Alena Schillerová ujišťovala, že celý proces získání podpory bude 

pro podnikatele maximálně zjednodušen a slibuje, že pro přiznání podpory bude stačit pouze 

vyplnit jeden jediný formulář, kde živnostník uvede číslo bankovního účtu a ihned poté obdrží 

částku na účet. 

 

 

 


